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Sadrzaj

e Uvod

* Slozeno grananje:
— if, else if, else
— switch

e Racunanje ogranicenja mase vozila
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Slozena grananja

* Primjer slozenog grananja:
if (brojac==1) naredbal();
else if (brojac<8) naredba2();
else naredba3();

e Kada umjesto slozenog grananja koristiti
switch grananje?

— Ako se jedna varijabla usporeduje sa vise
konstanti

e Zasto koristiti switch umjesto if else if else
strukture?

— Ljepsi jednostavniji zapis koji je lakse pratiti
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SloZena grananja — dijagram toka

* o Ccemu se razlikuje if else if else grananje od
switch grananja u prikazanom dijagramu toka?
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SloZena grananja — C# usporedba

<S>

naredbal naredba? naredbad naredbad naredbas

switch (X}
| i
Kra
case 1: naredbal(}; break;

1f (x == 1) naredbal(); cose

case 3: naredba2(); break;

clse if (x == 2 || % = 3) naredbaz(); oo 4 el ek

. u b 3

else 1f (x == 4] ﬂEEEﬂEEEilf case 5: naredbad(); break;

else if (x == 5) naredba4(); default: naredba5(}; break;
else naredbas(); ¥
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SloZena grananja — C# usporedba

if (x == 1)
{
naredbal(l;
naredbala();
h
glse if (x == 2 || x == 3}
{
naredbaz(];
naredbaza();
h
else if (x == 4)
{
naredba3(];
naredbasa();
h
else if (x == 5)
{
naredbasd();
naredbada();
h
else
{
naredbas();
naredbasa();
h

switch (x)
{

case 1:

case 2.
case 3.

case 4.
case 51

detault:

h

naredbal() ;

naredbala(); break;

naredha? () ;

naredba2a(}; break;
naredba3(];
naredba3a(); break;
naredbas();
naredbada(); break;
naredbas ();
naredbaSa();break;

*Sto je jednostavnije i preglednije?

switch!
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Slozena grananja — kada koristiti switch?

e Switch ne moze uvijek zamijeniti grananje

* Primjer slozenog grananja:

— slozeno grananje kad se ne moze koristiti
switch:
it (brojac==1) naredbal();
else if (brojac<8) naredba2();
else naredba3();

— slozeno grananje kad se moze koristiti switch:
it (brojac==1) naredbal();
else if (brojac==8) naredba?2();
else naredba3();
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Racunanje ogranicenja mase vozila

* Detfinicija problema

Radi povecanja sigurnosti cestovnog prometa provodi se
mjerenje mase cestovnih vozila na prometnici sa
ogranicenjem najvece dopustene mase iznosa 10 tona.
Mjerenje se provodi na samo jednom kotacu vozila i
ukupna masa vozila se izracunava prema ukupnom broju
kotaca K. Potrebno je napraviti dijagram toka koji ce
ucitati podatke o izmjerenim masama vozila te ispisati
sljedece poruke:

¢ Za vozila s masom manjom od ogranicenja:

— ,Masa unutar dopustenog!”;
e Za vozila koja su prekoracila ogranicenje mase:

— ,Prekoracenje mase.”.
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Racunanje ogranicenja mase vozila

* Proucavanje problema

— Koristenjem petlje ponavljati unos mase vozila
izmjerene na jednom kotacu i broj kotaca

— U slucaju unosa negativnog broja ili nule za
masu jednog kotaca izaci iz programa

— Pomnoziti masu mjerenu na kotacu sa brojem
kotaca

— Provjeriti je li masa prekoracila ogranicenje za
prometnicu te ispisati pripadnu poruku
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Racunanje ogranicenja mase vozila

e Razrada ideje

— Popis varijabli

Ime varijable | Tip varijable Znacenje varijable
masa int Ukupna masa
brojKotaca int Broj kotaca
masaKotaca int Masa izmjerena na jednom kotacu
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Racunanje ogranicenja mase — pseudo kod

Deklaracija varijabli masa, masaKotaca, brojKotaca

Ponavljaj beskonacno
Unos masaKotaca, brojKotaca
masa=masaKotaca * brojKotaca

Ako je masa >0 tada

Ako je masa > 10000 tada Ispisi , Vozilo je prekoracilo
ogranicenje najvece dopustene mase.”

Inace Ispisi , Vozilo postuje ogranicenje mase vozila.”
Inace
Izadi iz petlje
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Racunanje ogranicenja mase — izrada dijagrama toka

Podetak

mass
Kotaca

broj
Kotaca

i

masa = masakotaca
* brojkotaca

rmiasa=10000

MNE
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Potetak

Provjera dijagrama toka

b
Jh @

h 4
Var. Var. b Opis izvodenja
broj masa B ==
Kotaca

Kotaca Kotaca

Pocetak i prikrivena inicijalizacija varijabli

300 Korisnik unosi masu jednog kotaca
4 Korisnik unosi broj kotaca braj
1200 masa = masaKotaca * brojKotaca kotaca

1200 masa > 0? DA
1200 masa > 10000? NE

Ispis: ,,Unutar Dopustenog”

2000 Korisnik unosi masu jednog kotaca masa = ""_'353":“3"13
6 Korisnik unosi broj kota¢a * brojkotaca

12000 masa = masaKotaca * brojKotaca
12000 masa > 0? DA
12000 masa > 10000? DA

Ispis: ,,Prekoracenje mase!” masa{]

@

800 Korisnik unosi masu jednog kotaca ¢
6 Korisnik unosi broj kotaca DA
4800 masa = masaKotaca * brojKotaca
4800 masa > 0? DA
4800 masa > 10000? NE N
. 2 DA
Ispis: ,,Unutar Dopustenog”

—mcanﬂmUnwm“mcan'ﬂmcnw>m

N RlR[R|IR|R|R|R[R|[~R]= N )] WlN| R
[y ol |N|lo|u|r|w|N|R]|o

0 Korisnik unosi masu jednog kotaca
0 Korisnik unosi broj kotaca NE Unutar
0 masa = masaKotaca * brojKotaca dopuStercs”
0 masa > 0? NE!
Kraj
I
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A Potetak
Racunanje ogranicenja mase — izrada C# programa

int masakotaca, brojKotaca, masa;

i

do B masa
{ Kotaca
Console.Write("Unesite masu mjerenu na kotacu » ");
masakotaca = Convert.ToInt32({Console.Readline(}); [/ B oo
- - - w Fo
Console.write("unesite broj kotaca > ") C ¢otaca
brojkotaca = Convert.ToInt32(Console.ReadlLine()); J1C
hasa = masakotaca * brojkKotaca; /! D masa = masakotaca
b * brojKotaca
if (masa > @) [l E
{
if (masa > 1eee8) !l F masa>0
Console.WriteLine("\nPrekoracenije mase!l™); [l G :
else DA
Console.WriteLine("\nMasa unutar dopustenog!™); // H -
} miasa= 10000 5
- DA
} while (masa > @);

LPrekoratenje
mase"

Console.Readkey();

Kraj

J
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A | Podetak |

, A
Racunanje ogranicenja mase — provjera C# prog. L
Y

a E\\ masa ..-"II

e Prema tablici provjere dijagrama toka \ ==/
unose se podaci T

e [spravan program vraca kako je C N\ o
izracunato u tablici 3

r masa = masakotaca

B filey/f/c/users/gj/documents/visual studio 2010/Projects/Consolefpplicationd/Consolefpplication... |5|_E b * brojHotaca

Unezite masu mjerenu na kotacu > 388

Uneszite broj kotaca . {

Maza wnutar dopuitenog? Hx"'- T

Unesite masu mjerenu na kotadu > 2080 - S

Unesite broj kotaca S masa:) -

Prekoradenje mase? T

Unesite masu mjerenu na kotacu > 3B8A BL

Unesite broj kotaca > b ¥

Maza unutar dopuitenog? F _,f"H

Inezite masu mjerenu na kotacéu > @ l—‘f: magaﬂmm *;._.

Unezite broj kotata v | ey
I_-"' LPrekoracenje "\\ .-" LUnutar !
/ mase” Y /  dopustenog”

lIII.l '\._I. IIII.l \
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